YALOVA ÜNİVERSİTESİ
İKTİSADİ VE İDARİ BİLİMLER FAKÜLTESİ
İŞLETME BÖLÜMÜ

UYGULAMALI EĞİTİM DERSİNİN YAPILABİLECEĞİ KURUMLAR VE ÖZELLİKLERİ


· Öğrenciler, Uygulamalı Eğitim Dersi kapsamında eğitim alacakları kurumları kendileri bulacaklardır. 
· Öğrenciler, Uygulamalı Eğitim Dersi kapsamında eğitim alacak bir kurum bulamamaları halinde Bölüm Uygulamalı Eğitim Koordinatörlüğü’ne bildirimde bulunarak destek isteyebilirler.
· Öğrenciler, Bölüm Uygulamalı Eğitim Koordinatörlüğü tarafından uygun görülen kamu veya özel sektöre ait kurum ve/veya kuruluşlarda Uygulamalı Eğitim Dersi kapsamında eğitim alabilirler. 
İşletme Bölümü öğrencilerinin Uygulama Dersi kapsamında eğitim alacakları kurum/kuruluşlarda aranacak özellikler aşağıdaki gibidir:
· Fonksiyonel yapılanmasını tamamlamış olan (temel işletme fonksiyonlarından Üretim, Pazarlama, Finans, Muhasebe, İnsan Kaynakları/Personel/İdari ve Mali İşler gibi fonksiyonel departmanlardan birkaçını oluşturmuş olan) her türlü üretim, ticaret ve hizmet işletmelerinin (seçilen departmanda uygulamalı eğitim yapacak öğrenciye katkıda bulunacak uzmanın olması gerekmektedir) Muhasebe, Finans, Üretim, İnsan Kaynakları, Pazarlama, ARGE, Yönetim Bilişim Sistemleri gibi departmanları;
· Banka ve Finansal Kurumlar,
· Sağlık İşletmeleri (Kurumsal Hastaneler),
· Lojistik Firmaları,
· Bilişim ve Telekomünikasyon Firmaları,
· E-Ticaret Firmaları,
· Barınma İşletmeleri (Her Türlü Kurumsal Otel, Motel, Tatil Köyü, Seyahat, Turizm Acenteleri),
· Yeminli Mali Müşavir Büroları, Serbest Muhasebeci Mali Müşavir Büroları,

Yukarıda listelenen işletmeler dışında Bölüm Uygulamalı Eğitim Koordinatörlüğü’nün uygun göreceği diğer kurumlarda da Uygulamalı Eğitim Dersi kapsamında eğitim alınabilir.
