YALOVA ÜNİVERSİTESİ
İKTİSADİ VE İDARİ BİLİMLER FAKÜLTESİ
İŞLETME BÖLÜMÜ

UYGULAMALI EĞİTİM DERSİ ALABİLME ŞARTLARI


Yalova Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Uygulamalı Eğitim Dersi Yönergesinde, Ölçme ve Değerlendirme esasları aşağıdaki şekilde belirtilmiştir:

Ölçme ve değerlendirme
MADDE 17- (1) Dersin sorumlusu olan öğretim elemanı, öğrenciler tarafından sunulacak uygulama raporu ve uygulamalı eğitim dersi kurum yetkilisinin sunacağı raporu dikkate alarak öğrencilerin başarısını ölçer.
(2) Kurum yetkilisinin notu vize yerine, öğrencinin hazırladığı raporlara göre dersin sorumlu öğretim elemanının belirleyeceği not ise yarı yıl sonu sınav notunu olarak kabul edilir.
(3) Öğrencilerin aldığı dersten başarısız olması halinde, aynı dersi veya yerine başka bir uygulamalı eğitim dersi alması gerekir.
(4) Zorunlu uygulamalı eğitim derslerinde başarısızlık halinde aynı dersin tekrar alınması gerekir.
(5) Başarısız öğrenciler için bütünleme yoktur.
(6) Öğrencinin yaptığı uygulama eğitiminin toplam saati veya AKTS´si not durum çizelgesine işlenir.

Yalova Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Uygulamalı Eğitim Dersi Yönergesinin 17. Maddesinde belirtilen bu hususlar esas alınmak suretiyle Bölüm Kurul Kararı ile belirlenen ek hususlar aşağıdaki gibidir:

Öğrencinin Uygulamalı Eğitim dersi başarı notunun hesaplanmasında kurum yetkilisinin notu vize yerine, dersin sorumlu öğretim elemanın belirleyeceği not ise yarı yıl sınav notu yerine geçer. Yarıyıl sınav notu:

1) Sorumlu Öğretim Elemanının, Uygulamalı Eğitim Sorumlu Öğretim Elemanı Değerlendirme Formunda belirlediği başarı notunun %70’i,

2) Uygulamalı Eğitim sonunda Sorumlu Öğretim Elemanı ile birlikte ilgili anabilim dalından en az 2 öğretim elemanının katılımı ile oluşturulacak jürinin önünde öğrencinin yaptığı sunum için jürinin belirlediği başarı notunun %30’u alınarak hesaplanır.
